



## SVEUČILIŠTE U ZAGREBU VETERINARSKI FAKULTET

Klasa: 910-01/14-02/5  
Ur. broj: 251-61-01/139-14-2  
Zagreb, 26. veljače 2014.

Temeljem Natječaja Sveučilišta u Zagrebu, klasa: 605-01/14-22/17 ur. broj: 380-156/114-14-1, od 21. veljače 2014. godine, Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu raspisuje

### **INTERNI NATJEČAJ**

#### **za mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka u okviru Erasmus+ programa ključne aktivnosti 1 u akademskoj godini 2014./2015.**

Natječaj se odnosi na studijski boravak studenata Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na inozemnoj partnerskoj ustanovi s kojom Sveučilište u Zagrebu ima potpisan Erasmus+ međuinstitucijski sporazum o razmjeni studenata za akademsku godinu 2014./15. Prijava za studijski boravak može uključivati kombinaciju studijskoga boravka i stručne prakse ako se održavaju na istom sveučilištu, te isključivo uz prethodno odobrenje stranog sveučilišta. Prijava tada uključuje jedan semestar ili trimestar studijskoga boravka i drugi semestar ili trimestar stručne prakse. Studijski boravak i stručna praksa ne mogu se obavljati istovremeno.

#### **POPIS STIPENDIJA**

##### **Za studente integriranog preddiplomskog i diplomskog studija:**

- dvije stipendije u trajanju 5 mjeseca na Veterinarskom fakultetu Univerze v Ljubljani (nastava se odvija na slovenskom i engleskom jeziku)
- jedna stipendija u trajanju 4 mjeseca na Veterinarskom sveučilištu u Beču (nastava se odvija na njemačkom jeziku)
- dvije stipendije u trajanju 5 mjeseci na Sveučilištu veterinarskih i farmaceutskih znanosti u Brnu (nastava se odvija na engleskom i češkom jeziku)
- jedna stipendija u trajanju 4 mjeseca na Veterinarskom i Farmaceutskom Sveučilištu u Košicama (nastava se odvija na slovačkom i engleskom jeziku)
- dvije stipendije u trajanju od po 6 mjeseci na Fakultetu veterinarskih znanosti Sveučilišta Szent Istvan u Budimpešti (nastava se odvija na engleskom i njemačkom jeziku)
- dvije stipendije u trajanju 5 mjeseci na Sveučilištu Wroclawu, Wroclaw University of Environmental and Life Sciences (nastava se odvija na poljskom i engleskom jeziku)
- dvije stipendije u trajanju 5 mjeseci na Fakultetu veterinarske medicine Sveučilišta Thessaly, Volos, Grčka (nastava se odvija na grčkoj jeziku)

##### **Za studente poslijediplomskog studija:**

- dvije stipendije u trajanju 5 mjeseca na Veterinarskom fakultetu Univerze v Ljubljani
- jedna stipendija u trajanju 4 mjeseci na Veterinarskom Sveučilištu u Beču
- jedna stipendija u trajanju 5 mjeseci na Sveučilištu veterinarskih i farmaceutskih znanosti u Brnu
- jedna stipendija u trajanju od po 4 mjeseca na Veterinarskom i Farmaceutskom Sveučilištu u Košicama
- jedna stipendija u trajanju 5 mjeseci na Sveučilištu Wroclawu (Wroclaw University of Environmental and Life Sciences)
- jedna stipendija u trajanju 5 mjeseci na Fakultetu veterinarske medicine Sveučilišta Thessaly, Volos, Grčka

Student se prijavljuje isključivo za mjesta i područja koja je dogovorio Fakultet.

Prije slanja prijave na natječaj kandidati se trebaju vrlo detaljno informirati o programu, odnosno kolegijima koje žele upisati na određenom fakultetu/sveučilištu i savjetovati sa svojim mentorom (ako im je određen mentor) i fakultetskim ECTS koordinatorom (prof. dr. sc. Juraj Grizelj). Posebno treba voditi računa o tome na kojem se jeziku izvodi nastava na stranom fakultetu/sveučilištu.

Osnovni kriteriji za odabir studenata su motivacijsko pismo, dosadašnje ocjene na studiju i znanje jezika na kojem se izvodi studijski program na koji se prijavljuju. Prednost imaju oni studenti koji još nisu sudjelovali u nekom programu mobilnosti za vrijeme studija.

Rangiranje i odabir kandidata provodi se na fakultetskoj razini. Povjerenstvo za odabir na razini fakulteta, odnosno akademija imenuje dekan.

Financijska potpora koju student može primiti iz Erasmus+ sredstava je dodatak za troškove studiranja koje bi student imao i na matičnom sveučilištu, te stoga pokriva samo dio troškova života. Mjesečna financijska potpora iz Erasmus+ sredstava za ak. god. 2014./15. raspodijeljena je u tri kategorije, ovisno o zemlji u koju student odlazi (od 360 EUR-a do 460 EUR-a). Financijska potpora bit će isplaćena u kunsnoj protuvrijednosti prema tečaju koji određuje Agencija za mobilnost i programe EU.

Studenti koji se prijave na Natječaj i zadovolje sve uvjete Natječaja, a ne uđu u krug stipendiranih studenata, mogu na razmjenu otići o vlastitom trošku. Na njih se primjenjuju ista pravila kao i na Erasmus+ studente koji imaju potporu.

### **Studenti su dužni:**

Ispuniti i poslati online prijavu zaključno **do 14. ožujka 2014. 12:00 sati**.

Prijavi se može pristupiti na internetskoj stranici

**<https://unizg.moveonnet.eu/moveonline/outgoing>**

Napomena: ne preporučuje se slanje online prijave zadnji dan (u slučaju problema s internetom prijava se neće moći naknadno prihvatiti!)

2. Ispunjenu online prijavu otisnuti, vlastoručno potpisati, te zajedno s navedenom potpunom dokumentacijom predati ECTS koordinatoru na svojoj akademiji ili fakultetu **do 14. ožujka 2014.** (datum primitka). Prijavi je potrebno priložiti:

a. Europass životopis na hrvatskom jeziku

b. motivacijsko pismo na hrvatskom jeziku (do 300 riječi)

c. prijepis dosad položenih ispita i ocjena te ostvarenih ECTS bodova ovjeren u studentskoj službi matičnoga fakulteta ili akademije i potvrdu o upisanom semestru (na hrvatskom jeziku)

d. dokaz o znanju jezika zemlje u koju student odlazi odnosno jezika na kojem se izvodi nastava. Uvjet minimalno B2 stupanj znanja po Zajedničkom europskom referentnom okviru za jezike. Prihvaćaju se sljedeće potvrde:

i. ako je student položio jezik na fakultetu (minimalno 1 godina), fakultet izdaje potvrdu o dovoljnom znanju jezika s naznakom stupnja znanja prema Zajedničkom europskom referentnom okviru za jezike,

ii. potvrda škole stranih jezika ili potvrda Centra za strane jezike Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu,

iii. međunarodni certifikati

e. za studente s invaliditetom – uz sve navedeno i potvrdu ovlaštene ustanove iz koje se vidi stupanj invaliditeta

f. za studente slabijeg socioekonomskog statusa – uz sve navedeno i

i. izjavu o članovima zajedničkog kućanstva. Pod zajedničkim kućanstvom podrazumijeva se obiteljska ili druga zajednica osoba koje zajedno žive na istoj adresi prebivališta i podmiruju troškove života bez obzira na srodstvo,

ii. potvrde nadležne porezne uprave za sve članove zajedničkog kućanstva za prethodnu kalendarsku godinu. Za studente čiji su članovi zajedničkog kućanstva u mirovini priložiti potvrde nadležne ustanove za mirovinsko osiguranje o visini isplaćene mirovine za prethodnu kalendarsku godinu.

**Student ispunjava i šalje samo jednu (1) online prijavu u kojoj je moguće odabrati do tri (3) različita izbora stranih sveučilišta na koje želi ići. Matični fakultet će studenta rangirati na samo jedan od odabranih izbora. U slučaju višestrukih online prijave sve će se prijave automatski smatrati odbijenima.**

Protiv Odluke o odabiru kandidata može se podnijeti žalba Fakultetu (Povjerenstvu za ERASMUS u roku od 8 dana od objave rezultata natječaja. Žalba se podnosi u pisanom obliku preporučenom poštom. O žalbi odlučuje Povjerenstvo fakulteta/akademije.

Prve rezultate s rang-listom studenata Sveučilište će objaviti na svojim internetskim stranicama nakon završenoga natječaja, obrade odluka i rang-lista fakulteta i akademija (predviđeno sredinom travnja 2014.).

<http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/obavijesti-za-studente/>

**Rok za slanje on-line prijave i predaju kompletne dokumentacije ECTS koordinatoru (prof. dr. sc. JURAJ GRIZELJ) je zaključno 14. ožujka 2014. (datum primitka).**

ECTS koordinator



Prof. dr. sc. Juraj Grizelj